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Установите курсор в месте ввода формулы. Используйте редактор формул: Вставка – Формула – Новая формула.
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Введите данные формулы используя конструктор формул:

[image: image8.png]Traswan  Beaeca  Pamenccpaswis  Comon  Paccankn  Peneswposadwe  Bug
€& Npodecanoransrii X n j‘

TC ][ =|[~][x
e et

Sopuyna ][ = o6t Hagexc Pagucan Uerpan

P2V abe O Texer g <Jl<J= > “". s o

Cepemc 5 Cisonss

o EXRRX) IR AN R R

PaGora ¢ popuynaun

Koncrpycron
3 (Orcosar lim Npeaen
prxmw EOCTT o A oneparor
onepatop~ @ Avakpumuseckue suakw ~ [1f] Mapuua
Croyayp

RN RS LR SRR R




Заполните таблицу.
	Одночлен
	Стандартный вид  одночлена
	Коэффициент

	[image: image9.png]—3a%e®-a




	
	

	[image: image10.png]2a’e-B-a




	
	

	[image: image11.png]a’

2.

3xxX




	
	

	[image: image12.png]5x - 7y




	
	

	[image: image13.png]—5aBc - C




	
	

	[image: image14.png]—XZXX




	
	


Установите курсор в месте ввода формулы. Используйте редактор формул: Вставка – Формула – Новая формула.

[image: image15.png]it Word
EE - T ©
[2) Turyneras crpammua —‘ ‘Q Elg) (Pownypu @, Mnepccanka =l Bepxami xononmumyn ~ | [A =] (D 3xenpecc-bnox -+ (&~ || TT @opuynal
W) T ol :E Bsnartar || g aoma i canonmn - | A woraart - & | 2 cmson~
paspue crpammn ||| PO G arpauma | ) Nepexpecrnan cennka | (8] Howep cpamns | A2 Byana e
T (e e S = R =

—3a’e%-a

2a’e-B-a

a? - 3xxx

5x- Ty

—baec- ¢

—xZXX

McnonssyiiTe peaatop dopmyn: Beraska — Popmyna — Hosas dopmyna.

opuyms

cepmmc

Crparmua: 1ws1 | Uncno cros:20 | <5 Pycokwi (Poccus) |

s oopuyroun

Peuerposswe B | Koncomop.

yew [of e me
" aneparop - 8 Anakoumusccae nawn -

e e [EEIBIBIE] L | o s raman rgoon xomm A coses

Eesonimrm o B roncnentoids.




Введите данные формулы используя конструктор формул:

[image: image16.png]Traswan  Beaeca  Pamenccpaswis  Comon  Paccankn  Peneswposadwe  Bug
€& Npodecanoransrii X n j‘

TC ][ =|[~][x
e et

Sopuyna ][ = o6t Hagexc Pagucan Uerpan

P2V abe O Texer g <Jl<J= > “". s o

Cepemc 5 Cisonss

o EXRRX) IR AN R R

PaGora ¢ popuynaun

Koncrpycron
3 (Orcosar lim Npeaen
prxmw EOCTT o A oneparor
onepatop~ @ Avakpumuseckue suakw ~ [1f] Mapuua
Croyayp

RN RS LR SRR R




